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横浜青葉まちづくりフォーラム 
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 私たち、「横浜青葉まちづくりフォーラム」は、横浜市青葉区を中心に、ま

ちづくりに関する活動を実践する市民団体です。会員は、地域で活躍するシニ

ア、主婦に加え、建築家、不動産会社社員、民間研究者、大学研究者、行政マ

ン、マスコミ等の多種多様な人々により活動が行われ、「まちづくり」に関し

ての、分野や世代、性別、職業を超えた、交流（フォーラム）が図られていま

す。 私たち、「横浜青葉まちづくりフォーラム」は、市民、行政、企業の橋

渡しを目指し、パートナーシップをベースに、対案提示が可能となる、高度な

専門性と機敏な実践力に立脚した、高い信頼性を持った「まちづくり NPO」を

めざしています。  

 現在、月例会を横浜市青葉区内で行うとともに、メーリングリストを活用し、

積極的に活動を行っています 
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特定非営利活動法人 

横浜青葉まちづくりフォーラム 

私たちの活動方針と目標 

 

☆三つの行動方針☆ 

 ○市民だけの視点、企業だけの視点、行政だけの「偏った視点」を持つことを、私

たちは拒絶します。 

 ○他力本願型ともいえる、「陳情型のまちづくり」を行うことを、私たちは拒絶します。 

 ○私たちは、責任をもって、自ら行動します。 

 
 

�四つの活動目標� 

 ○市民、企業、行政の橋渡し役ー「翻訳者」ーを目指します。 

 ○私たちは、責任ある団体として行動するために、「事業型法人」を目指します。 
  責任感が希薄になりがちな「無償ボランティア」でなく、責任が生じる 

「有償ボランティア」の道を探ります。 

 ○私たちは、自ら「まちづくり」に参画することを目指します。 
  将来的には、アメリカ型 NPOのように、自らが主体となって実行権限のある 
  「まちづくり活動」を行うことを目指します。 

 ○これらの活動を通して、「地域価値の向上」を目指します。 

 

 



 

特定非営利活動法人（認証中) 

横浜青葉まちづくりフォーラム 

設立趣旨書 
 

 平成 13年 3月、横浜市都市計画マスタープラン青葉区プラン「青葉区まちづくり指針」
(素案)の策定に際し、公募された青葉区民により、青葉区民まちづくり企画「次世代への贈
り物」が提言されました。 
 私たちは、この青葉区民まちづくり企画で掲げられた提案である。「次世代に引き継ぐま

ち」、「魅力的な街並み」、「３０万都市にふさわしい都市施設」の実現を目指し、特定非営

利活動法人「横浜青葉まちづくりフォーラム」を設立いたします。 
 
 特定非営利活動法人「横浜青葉まちづくりフォーラム」は、市民・企業・行政の協働を

促す場として、その橋渡し的な役割を担うと共に、次世代に贈るに相応しい魅力あるまち

づくりを推進し、青葉区を始めとする東急田園都市線沿線の「地域価値の向上」を目指し

て、下記の活動を実践して参ります。 
 
 １．地域のまちづくりの評価 
都市計画マスタープランに記載された内容が着実に実行されているかなど、都市計画事業

の進捗状況等を評価し、市民にフィードバックすると共に、行政へ積極的に提案して参り

ます。 
 
 ２．市民主体のまちづくりへの支援 
市民発意型の都市計画の提案や地区計画の導入など、市民主体のまちづくり活動を支援し、

市民参加によるまちづくりの実現をサポートして参ります。 
 
 ３．先進的なまちづくり手法の研究・提言 
地域社会が抱えている課題を先取りし、既存の制度や枠組みにとらわれない先進的なまち

づくり手法を研究し、市民・企業・行政などの各方面に対して働きかけて参ります。 
 
 ４．まちづくりネットワークの構築 



全国各地のまちづくりＮＰＯや大学・研究機関との交流・連携を深め、まちづくりのネッ

トワークを構築して参ります。 
 
 ５．情報発信 
研究会やセミナーを開催し、上記活動で得られたノウハウを、東急田園都市線沿線を始め

全国に発信して参ります。 
 
 特定非営利活動法人「横浜青葉まちづくりフォーラム」は、上記活動を通じて、次世代

に誇れる「美しいまちづくり」に貢献して参ります。 
 以 上 
 
平成 15年 ７月 ２日 
 
 
   特定非営利活動法人 

           横浜青葉まちづくりフォーラム 
           設立代表者 鈴 木  実 

 
 


